

经开区防汛关键期工作会议召开 统筹好各类应急救援队伍和资源 做到队伍强、装备精、物资全、预案实

本报讯 7月21日,在收听收看全市防汛关键期工作会议后,郑州经开区党工委副书记李小虎主持召开全区防汛关键期工作会议,分析研判当前防汛形势,安排部署经开区“七下八上”防汛关键期各项工作,全力确保安全度汛。区领导张波、张国际、花磊、刘朝裕、郑晓华,区防汛抗旱指挥部成员单位主要负责人参加会议。

李小虎表示,当前已进入

“七下八上”的防汛关键期,全区上下要切实认清形势,牢固树立底线思维、极限思维,落实“两个坚持、三个转变”理念,时刻绷紧防汛救灾这根弦,保持战时状态,拧紧责任链条,完善组织体系,落细各项管理举措,密切协同、严阵以待,坚决打赢防汛救灾主动仗。

李小虎强调,要紧盯关键环节,全力做好防汛度汛各项工作。要持续强化隐患排查,

严格落实“汛期不过、排查不停、整改不止”要求,清单式管控致灾因素,网格化管理风险苗头,及时消除隐患。要紧盯重点部位,强化河湖水库、重要积水点位等部位巡查,提前预置人员物资装备等防汛力量,确保一旦出现险情能够第一时间发现、处置、消除。要强化监测预警,完善防汛指挥体系,加密会商研判频次,强化信息共享和工作衔接,确保各项

工作机制运转高效顺畅。要提前预置防汛力量,立足实战需要,统筹好各类应急救援队伍和资源,通过随机抽查、实地督导等方式,检验各项应急预案的有效性,做到队伍强、装备精、物资全、预案实。要坚持人民至上,做好避险转移,严格落实“四个一律”,精准执行“一户一策”,一旦出现险情果断决策,科学高效组织抢险救援,确保应转尽转、应转早转。

李小虎要求,要强化统筹协调,压实工作责任。区防汛抗旱指挥部要牵头抓总、科学调度、严明纪律,落实好各项常态化管理及应急管理工作举措,各级各部门主要负责人要靠前指挥,全面进入战斗状态,严格落实汛期值班值守和领导在岗带班制度,各就各位、各司其职、密切协作、联合作战,全力维护辖区群众生命财产安全。

记者 谢鹏飞

经开区党工委党的建设工作领导小组(扩大)会议暨区党工委学习教育工作第二次调度会召开 严格对标对表 在一体推进学查改上再发力

本报讯 近日,经开区党工委党的建设工作领导小组(扩大)会议暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作第二次调度会召开,认真落实省委、市委最新部署要求,研究部署学习教育下步重点工作,以更高标准、更实举措推动全区学习教育走深走实。区党工委副书记李小虎主持会议并讲话,市委第七督导组组长王宏臣到会指导。

会上,区领导张波、郭宏力、陈晓东、张国际、鲁林林分别汇报学查改系列专项行动、区级层面“转作风、办实事”攻坚行动推进情况。区组织人事和社会保障局、政法委、纪检监察工委、九龙办事处,区第三督导组、企业党工委负责同志汇报本领域本地区本系统学习教育情况。

会议要求,当前,深入贯彻中央八项规定精神学习教育已进入攻坚冲刺后半程,要认识再深化、措施再发力,坚决破除歇脚松劲心态,以“作风建设永远在路上”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,巩固成果、补齐短板、加压奋进,不断把学习教育向纵深推进。

会议强调,要严格对标对表,在一体推进学查改上再发力。查摆问题要再深入,动态更新问题清单,滚动式推动问题解决,把抓好学习教育与推动重点工作有机结合,聚焦群众和企业“急难愁盼”问题,深入抓好4个“学查改”专项行动、“转作风 办实事”重点问题攻坚行动、区党工委“1+9”专项整治等,把学习教育成果转化为

推动发展的实际成效。要紧扣重点任务,扎实开展“回头看”。全面自查评估学习教育开展情况,及时强弱补短,从严督导指导,分类整改、系统施治,紧盯顽瘴痼疾聚力攻坚,坚决防止反弹回潮,切实把问题台账变成成效清单,让群众对整改整治成效可感可及。要抓好巩固提升,在责任落实上再加压。各级党组织要坚决扛稳政治责任,坚持“党委抓、抓党委、书记抓、抓书记”机制,领导干部带头示范,在学深悟透中筑魂固本、在对标找差中加压奋进、在专项整治中动真碰硬、在服务发展中检验成效,以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党,为再造新经开提供坚强作风保障。 记者 谢鹏飞

经开区举办基层锻炼选调生国情调研答辩会



7名选调生参加答辩会

本报讯 7月22日,经开区召开2025年基层锻炼选调生国情调研答辩会,区党工委副书记郭宏力出席活动并致辞。

此次答辩会邀请了河南省教育厅、郑州市自然资源和规划局、经开区组织人社局、经开区检察院、基层历练办事处相关负责人担任评委,共同参与评审工作。

会上,7名选调生结合工作实际和所在村村情,围绕基层党建、乡村振兴、产业发展、人居环境综合整治、村集体经济等主题,汇报了调研成果,针对发现的问题提出了可行性建议。评委们对选调生表现给予了

高度评价,对他们扎根基层、助力乡村振兴的热忱表示了肯定。经评选,2名选调生的国情调研将代表经开区参加上级组织部门评选。

郭宏力肯定了近年来选调生国情调研成效,勉励大家要心怀“大局之数”,以“两高四着力”为方向,在学思用贯通中找准服务定位,在知行统一中融入发展大局;要掌握“解题之钥”,以村情调研为抓手,沉到一线察实情、提实策、办实事;要扛稳“担当之责”,心系群众“急难愁盼”,摒弃“等靠要”思想,以“久久为功”的韧劲,在基层锻炼中历练成长。

记者 谢鹏飞 文/图

经开区领导深入辖区部分企业调研 提升全链条服务水平 推动惠企政策直达快享

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波调研辖区部分企业,倾听企业诉求和意见建议,帮助企业解决发展问题。强调要认真落实省市部署要求,聚焦企业所需、所急、所盼,着力转作风、解难题、办实事,以作风建设成效服务保障实体经济、推动高质量发展。

张波先后来到河南汇之科汽车服务有限公司、郑州三晖电气股份有限公司、中建(郑州)城市开发建设有限公司、郑州安新汽车隔音毡有限公司、航天信息河南有限公司等10家企业,走进

展厅、生产车间,与企业负责人深入交谈,详细了解企业生产经营、市场开拓、科技创新、产品研发等情况,面对面倾听企业诉求,询问意见建议,要求相关部门尽快研究解决方案,为企业排忧解难。鼓励企业紧盯市场需求,加大研发投入,心无旁骛做强主业,推动产能提升和技术更新迭代,不断提高企业效益和核心竞争力。

调研中,张波强调,各级各部门要牢固树立服务企业就是服务高质量发展的理念,深入企业、以企观政,持

续破解困扰企业发展的痛点、堵点和难点,以实际问题解决增强企业信心,激发高质量发展活力。要认真梳理企业反映的问题和诉求,建立台账、拿出方案,明确责任、督促落实,帮助企业降本增效、转型发展、攻坚克难,以过硬作风营造一流营商环境。要提升服务质效,拓展服务内涵,建立政企互动常态化沟通机制,提升全链条服务水平,推动惠企政策直达快享,切实减轻企业负担,以优良环境、优质服务助力企业创新发展、高质量发展。 记者 谢鹏飞

多措并举 筑牢建筑工地安全防线

本报讯 近日,经开区党工委委员、管委会副主任张国际带队深入辖区建筑工地,督导检查防汛工作。现场查看工地基坑边坡支护稳定性和排水系统运行状态,详细询问排水泵、沙袋、应急照明等防汛物资设备的准备情况,叮嘱项目单位加强日常监测、及时排查隐患。

督导组要求,要完善防汛

应急救援预案,备足备齐应急救援物资、设备、车辆,明确各方防汛职责,做好24小时应急值守;要强化隐患排查,加强对重点部位和敏感区域的隐患排查和全程监控;要密切关注天气和地质灾害风险预警,及时启动应急响应,全力保障建筑工地汛期生产安全和施工人员的生命安全。

记者 谢鹏飞